l Udcebnice str. 34—36

&isLA VETSi NEZ MILION - zaokrouhlovani éisel

‘ 6. Pocet obyvatel v jednotlivych krajich Ceské republiky a Praze zaokrouhli na desetitisice:
‘ kraj ‘ 2353;’:& zaokrouhleno | kraj “ zgf(iltel zaokrouhle?—l‘ ‘
Swedoiony 1190100 7760 QQ|Pees | 04510 000
oty w27 760[630 000 |Weotine | 1077 540 O
ronsy | 51528 b  p | romorvsly 113038019 130
"Karlovarsky | 304 274 '| 200 (200 |2 | 590142 Y ()
Ustecky -___T823173 £10 00O |Olomoucky |' 639 161 Zg.o O, D‘
| Liberecky ‘. 129031420 OG Moravskoslizskyi 1250 769 77 0 OVOEP‘
‘ Krélovéhradecky‘ 548 368 | & kO 00; HI. mésto Praha I| 1181610 |/] 42() nQOJ ‘
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8. Umis Fesit hadanky? Napis alespon 5_moinosti. —l('z_ ﬁé ? éLfZ ?
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0. Které mo"\u byt ¢islo?

a) Jsem ¢Cislo, které po zaokrouhleni na

desitky bude Cislem 42 8
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b) Jsem &islo, které po saokrouhleni na stovky bude &islem 467 800. Které mohu byt ¢islo? ‘
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9. Terezka &te novou knihu. UZ docetla na stranu 217. Do konce knihy ji zbyva precist jesté 269 stra- ‘
l nek. Kolik stranek musi jeste precist, aby byla v poloviné knihy? \
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V roce 2005 se v Ceské republice vypéstovalo 1 922 325 t brambor,
3 479 865 t cukrové fepy a 680 574 t krmné fepy.
Z /} /M . Vypotitej a vysledky zaokrouhli na tisice:

a) O kolik tun méné se vypéstovalo brambor neZ cukrove repy?
b) O kolik tun vice se vypéstovalo cukrové fepy nez krmné fepy?
c) Kolik tun téchto tfi plodin se vypéstovalo celkem?
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